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Outros* (32 Portarias de Retificação, 01 nulidade, 21 Processos devolvidos ao 
DNPM, 44 Retificações Resumidas)

Fonte: SGM/MME 
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Processos Pendentes = 41  processos (2 0 Propostas de Indeferimentos,  07 
Portarias de Lavra, 01 Caducidade, 13 Recursos).           
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Total = 283
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Água M ineral = 44
Água M ineral e Água Potável de M esa = 1
Ardósia = 2
Areia = 71
Areia de fundição  = 1
Areia e quartzito  = 1
Areia Industrial e A rgila refratária = 1
Areia/A rgila = 5
Areia/A rgilito  = 1
Areia/Cascalho  = 2
Areia/Laterita = 1
Areia/Saibro  = 1
Areia/Turfa/A rgila = 1Areia/Turfa/A rgila  1
Arenito  = 02
Argila  = 20
Argila Caulim = 1
Argila/Refratária = 1
Basalto  = 6
Calcário  = 1 0
Calcário  Do lomítico  = 1
Carvão = 2Carvão  = 2
Cascalho /Caulim = 1
Caulim  = 1
Caulim/Gnaisse/Xisto= 1
Caulim/Quartzo  = 1
Conglomerado = 1
Diabásio  = 2
Diamante Industrial  = 2
Di d it 1Diodo rito  = 1
Do lomito  = 2
Feldspato  = 3
Feldspato /M ica/Quartzo  = 2
Filito  = 2
Gnaisse = 5
Grafita = 1
Granito  = 41
Granito  e B rita  = 1
Leuco filito   = 1
Granulito  = 1
mármore = 1
M ica/Feldspato  = 1
M igmatito  = 2
M inério  de A lumínio  = 3
M inério de A lumínio e Rocha po tássica = 1M inério  de A lumínio  e Rocha po tássica  1
M inério  de Cobre = 1
M inério  de Ferro  = 6
M inério  de M anganês = 2 
M inério  de Ouro  = 6
M inério  de Silício  = 1
M inério  de Titânio /Fosfato  = 1
Pegmatito  = 1
Quartzito = 4Quartzito  = 4
Rio lito  = 1
Saibro  = 4
Talco  = 1
Turfa = 3

Total = 283 Fonte: SGM/MME
NMS
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20%
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Agregados = 105

Água Mineral - 45

Insumos para Agricultura = 16

Materiais Energéticos = 1
14%

g

Minerais  Metálicos = 20

Minerais Industriais não Metálicos = 40

Rochas Ornamentais = 56
Total 283

16%
0%

7%

6%

                           Fonte GM/MME 
                                                      NMS

OBS.: Processos com mais de uma substância, contemplou a prioritária (+relevante no projeto)




